



В учебно-спортивном комплексе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошли игры на Кубок ректора по мини-футболу среди мужских команд первокурсников. На торжественной церемонии открытия с приветственным словом к участникам обратился ректор вуза **А.Ю. Александров**. Андрей Юрьевич пожелал участникам соревнований успехов, спортивного долголетия и новых побед.

В соревнованиях приняли участие 18 команд. В матче за третье место сыграли первая и вторая команды медицинского факультета. Победу одержала **первая команда**

медицинского факультета

. В финальной игре сыграли команды

экономического факультета

и

первая команда факультета энергетики и электротехники.

Со счетом 1:0 выиграла первая команда факультета энергетики и электротехники.

По итогам турнира лучшим бомбардиром признан **Роман Андрианов** (экономический факультет), лучшим вратарем –

Антон Алексеев

(экономический факультет), лучшим игроком –

Игорь Мазюкин

(факультет энергетики и электротехники).

Победителям и призерам ректор университета А.Ю. Александров вручил ценные призы и подарки.

{gallery}novosty/2014/12/011214{/gallery}